



Двое жителей Вологодского района предстанут перед судом за приобретение и хранение наркотических средств



Следственным отделом по Вологодскому району Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение и хранение наркотических средств в крупном размере).

По версии следствия, в марте 2020 года в Вологодском районе два приятеля, 19 и 17 лет, используя сеть Интернет, приобрели за деньги наркотическое средство общей массой не менее 2,5 грамм, спрятанное в тайнике-закладке в лесополосе. После чего молодых людей задержали сотрудники полиции, которые изъяли запрещенное к обороту средство.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

По факту сбыта указанного наркотических средств материалы уголовного дела выделены в отдельное производство.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Согласно санкции статьи, данное деяние наказывается - наиболее строго - лишением свободы на срок до десяти лет.

05 Августа 2020

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1488268>